ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ «РОЗЫГРЫШ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО»
(далее – «Правила»)

НАИМЕНОВАНИЕ: Розыгрыш для участников специальной военной операции и членов их семей (далее – Розыгрыш)

ОБЩИЙ ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ РОЗЫГРЫША: с 25 ноября 2024 г. по 25 декабря включительно.
ПЕРИОД ВРУЧЕНИЯ ПРИЗОВ РОЗЫГРЫША: с 26 декабря 2024г. по 27 декабря включительно.
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ РОЗЫГРЫША: официальная страница Мебельного Центра Мягкофф в Вконтакте (https://vk.com/mffru). Победители акции будут определяться ежемесячно путем случайной выборки через рандомайзер.
К участию в Розыгрыше допускаются физические лица, которые являются участниками специальной военной операции (СВО) или члены семьи участника специальной военной операции (супруг, супруга, отец, мать, сын, дочь) (далее – «Участник»). Участие допускается только при документальном подтверждении (при предъявлении Справки участника СВО или Справки членов семьи участника СВО) своего статуса.

Если по независящим от Организатора причинам Призы не были востребованы Участниками Розыгрыша, в том числе, по уважительной причине, последние теряют право требования Призов.

Организатор оставляет за собой право не вступать в переписку либо в иные контакты с Участниками Розыгрыша, за исключением указанных в настоящих Правилах.

Организатор Розыгрыша оставляет за собой право на протяжении периода проведения Розыгрыша вносить изменения в настоящие правила. Изменения вступают в силу с момента опубликования измененных Правил Розыгрыша на сайте m-ff.ru.

УЧАСТНИКУ РОЗЫГРЫША НЕОБХОДИМО:
А) совершить покупку в одном или нескольких магазинах, расположенных в Мебельном Центре «Мягкофф» на сумму от 4000 (четырех тысяч) рублей.
Б) заполнить форму участника Розыгрыша у администратора Мебельного Центра «Мягкофф».
После успешного заполнения формы участнику Розыгрыша присваивается индивидуальный номер, сохраненный в системе для последующей рандомной выборки приза.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ!
